SAHKOSAATOINEN TYOPOYTA

ASENNUS JA KAYTOOHJEET

]
|
\ \ | f |
\-H \t\ ll( ’l l)
\ \\\.\ \’ | /
'\.\ \\,H |
\\] \L\
f‘“'}‘ )
n
=




L(x1) M(x1)
M6x40 M6x15 M6x10 M5*16

/ F
o B :

lattiavaste ristituki keskituki kansivaste

< o ®
[ — virtajohto
T
= 6%%# johtokouru
o ohjauskeskus ohjausyksikko @m:‘zml x2 — ; .

yhdistyskaapeli

J
.
P12 @ P11 D
)L O) I Q 7))
M6 * 40 M6 * 15 M6 * 10 M5 x16 johtopidikkeet
J

Mex10 MEx10




B N

Keskituet loytyvat ristitukien sisalta.

A= S o of
=i —.
— ) : y = —
2 = L = A
© S ¥ | 1\ & g/
. >

[=] [=1 _\
Aseta ristituet kumpaankin jalkaan. = %
. S

(_9 T > M6‘10‘

Kiinnita jalka ristitukeen ruuveilla. _...\13} ' J
Ala kiristd ruuveja ennen kohtaa 4. E= k
Y .

f_ )

Kiinnita kansivaste jalkoihin kiinni. I'II::"-.‘:}’@_) M6*40

T

Kirista kaikki ruuvit, myos kohdan 3. _

14
II|




e

Lisaa keskituet ristitukien valiin ja saada
jalkojen leveys kannen merkkausreikien
mukaan.

Kiinnitd jalat kanteen kiinni.

O

.

Kiinnita lattiavasteet jalkoihin.

0

Tarkista, etta kaikki osat on huolellisesti
kiinnitetty.




0

Yhdista jalkojen johdot
ohjauskeskukseen.

Yhdista ohjausyksikon johto
ohjauskeskukseen.

Kiinnita ohjauskeskus ristitukien
valiin.

Kiinnitd metallinen johtokouru kiskojen péaalle.
Varmista, etta kaikki johdot on kunnolla kiinni muuntajassa ja ne
mahtuvat kouruun.

Kiinnitd ohjausyksikké kannen reunaan.




Kdannad poyta oikein pdin.

Varmista, ettei poydan ympadrilla ole esteitd ja se ei osu seinddn.
Varmista, ettd molemmat jalat ovat samalla korkeudella.

RESETOI POYTA ENNEN KAYTTOONOTTOA!

RESETOINTI:

- Laske poOyta niin alas kuin mahdollista painamalla v-ndappadinta.
- Pida v-nappainta pohjassa 3 sekunttia.

- Taman jalkeen naytossa lukee RES.

MUISTIPAIKAT:
- Valitse haluttu korkeus nuolindappdimilla.
- Paina M-ndppadinta ja valitse haluttu muistipaikka 1-4

r—m VIKAKOODIT

EO2- Este:
Tarkista, ettd poytd ei osu mihinkaan.

Ylikuumentuminen:
Naytossa lukee "HOT”. Sammuta virta ja odota 10 min ja kokeile uudelleen.

E10:
Tarkista, ettd kaikki johdot ovat Kiinni.
Katkaise virta ja laita uudelleen paalle. Resetoi pOoytd ennen kayttoa.

E20:
Katkaise virta ja laita uudelleen pddlle. Resetoi pOoytd ennen kayttoa.

E31:
Katkaise virta ja laita uudelleen pddlle. Resetoi poytd ennen kayttoa.




Varmista etta poydan lahettyvilla ei ole
esteitd, eika se ole seinassa kiinni.

Sdahkosddtdoinen poyta on tarkoitettu kaytettavaksi kuivissa
sisdtiloissa.

Poydan moottoria suositellaan kaytettavdaksi max 2 min kerrallaan 20
min aikana ylikuumenemisen estamiseksi.

Ala avaa sdhkolaitteita (jalka, ohjausyksikko, ohjauskeskus).







